Список изданий из фонда «Пушкинки», представленных на выставке
«Воспитание без проблем и нервотрепки»
Перейдите по ссылке и узнайте, в каком отделе находится книга, выдается ли она на дом и есть ли свободные экземпляры 

Винникотт, Д.В. Все мы родом из родительского дома: записки психоаналитика: [пер. с англ.]/ Дональд Вудс Винникотт; под ред.: Клэр Винникотт, Рэя Шеперда, Мэделин Дэвис.– Санкт-Петербург [и др.]: Питер, 2019.– 286, [1] с.

Семья – важнейшее  место, где ребенок впервые соприкасается с силами, действующими в обществе. Основой будущих отношений с миром служат ранние чувства младенца и матери, в которых мать является проводником в сложный окружающий мир и способствует развитию наследственно заложенных качеств личности ребенка либо препятствует этому.


Голиков, Ю.П. Кошки: воспитание, уход, болезни.– Санкт-Петербург: Диамант: Золотой век, 1999.– 256 с: ил.

Эта книга кратко познакомит вас с происхождением кошек, со сложностями их «социальной» жизни, взаимоотношением кошачьих полов, их охотничьими и другими инстинктами, с той возможной помощью, которую вы можете оказать вашему любимцу, и т.д.


Корчак, Я. Как любить ребенка/ Януш Корчак.– Екатеринбург: У-Фактория, [2008].– 381, [2] с.– (Психология детства) (Классическое наследие).

Эта книга великого педагога и гуманиста Януша Корчака – подлинная энциклопедия воспитания человека, от грудного возраста до становления личности и самоуправления подростков.


Леви, В.Л. Семейные войны: с рисунками и стихами автора/ В.Л. Леви.– Москва: Метафора, 2010.– 219, [1] с.: ил.– (Азбука здравомыслиЯ).

Продолжая «Травматологию любви», известный психотерапевт и писатель Владимир Леви создал новую книгу – о душевных травмах и конфликтах в семье; о лечении отношений; о поиске, сбережении, возвращении и обновлении семейного счастья. Жизненное руководство, поддержка, конкретная помощь – для женщин и мужчин всех возрастов.


Литвак, М.Е. 5 методов воспитания детей: [уникальные методы воспитания детей]/ Михаил Литвак.– Москва: [б. и.], 2019.– 285 с.– (Принципы Литвака).

Автор расскажет, как воспитывать воспитателей, как воспитывать своего еще не родившегося ребенка, как воспитывать грудничков, детсадовцев, подростков и даже бабушек с дедушками! А еще даст «вредные» советы детям: как «построить» родителей, чтобы они не вмешивались в вашу жизнь и дали возможность вам легко расти и радоваться жизни. Но самое важное – Литвак научит главному: как нам всем, наконец, научиться любить друг друга? Искренно, нежно, просто так, ни за что.


Некрасов, А.А. Материнская любовь: все самые сложные вопросы: советы и рекомендации/ Анатолий Некрасов.– Москва: АСТ, 2019.– 510 с.: ил.– (Живые мысли).

Всегда ли материнская любовь права? Может ли избыток ее принести страдание, изменить жизнь и будущее ребенка к худшему? Может ли чрезмерная материнская любовь разрушить любовь пары и счастье самой женщины? Эти вопросы покажутся вам странными, но лишь потому, что вы всегда смотрели на материнскую любовь только «с одной стороны». Теперь у вас есть возможность увидеть и другую ее сторону. Вы найдете ответы на очень важные вопросы: каковы причины наших проблем, комплексов, противоречий, жизненных неурядиц, одиночества и многое другое.


Непомнящий, Н.Н. Ваша любимая кошка/ Николай Непомнящий.– Москва: Дрофа-Плюс, 2004.– 462, [1] с.: ил.– (Для дома и семьи).

Книга адресована тем, кто любит кошек, кто уже держит дома «ручного тигра» или только мечтает завести игривого малыша. Как выбрать котенка? Чем его кормить? Как ухаживать? Во что играть? Здесь вы найдете ответы на тысячи вопросов о кошках и их повадках, о том, как завоевать любовь пушистой гордячки.


Нехаев, В.С. Воспитай себе друга: [о собаках]/ Виталий Нехаев; [худож. Н. Федорова].– [2-е изд., доп. и испр.].– Москва: Дет. лит., 1992.– 123,[3] с., [8] л. ил.– (Знай и умей).

Рассказы о собаке – ее биологии и природных повадках. В книге даны рекомендации по выращиванию, воспитанию и дрессировке собак.


Пиз, А. Язык взаимоотношений мужчина–женщина: [как научиться бесконфликтно общаться с противоположным полом]/ Аллан и Барбара Пиз; [пер. М.Л. Звонарева].– Москва: Эксмо, 2010.– 399 с.: ил.– (Психологический бестселлер).

Сегодня мы все так же пребываем в неведении о взаимоотношениях полов, как и в начале времен, и поэтому продолжаем добывать крупицы знаний на полях семейных сражений. Зализывание ран – процесс длительный и не всегда успешный. Помощь в восполнении пробелов в этой области знаний вам окажет данная книга. Она научит вас ретироваться с поля боя, а иной раз и избежать самой схватки, даст практические советы, которые не только помогут вам наладить теплые и доверительные отношения в семье, но и сделают вашу жизнь гармоничнее и счастливее.


Прайор, К. Не рычите на собаку!: о дрессировке людей, животных и самого себя/ Карен Прайор; [пер. с англ. Т. Новиковой].– [7-е изд.].– Москва: Эксмо, 2011.– 315, [1] с.– (Летоbook каждый день).

Уникальная книга о дрессировке людей, животных и самого себя, которая способна сделать ваши взаимоотношения с любым человеком, животным и даже с самим собой гораздо лучше. Карен Прайор предлагает гениально простую и потрясающе эффективную методику, которая поможет вам научить кого угодно поступать так, как вам хочется. Речь не идет о коварных манипуляциях, гипнозе и полном подчинении воли. Речь идет о положительном подкреплении – самом надежном и действенном способе влиять на поведение других.


Фейлер, Б. Секреты счастливых семей: мужской взгляд: пер. с англ./ Брюс Фейлер.– Москва: Альпина нон-фикшн, 2014.– 342, [1] с.: ил.

Автор задался вопросом: что именно счастливые семьи делают правильно и как остальным этому научиться? Он выбрал ярчайшие примеры, разыскал умнейших людей и самые органичные семьи, которые только мог найти, чтобы собрать лучший опыт, имеющийся на сегодняшний день, и создать своеобразное руководство для счастливых семей.


Целлариус, А.Ю. Ваша собака: воспитание и уход/ А.Ю. Целлариус.– Москва: АСТ: Астрель, [2011].– 475, [1] с.: ил.

[bookmark: _GoBack]Эта книга поможет читателям лучше понимать собак – как свою собственную, так и собак других владельцев и даже бродячих, наладить с ними отношения и научиться ухаживать за ними. Автор даст квалифицированные советы по воспитанию, дрессировке, уходу за собакой и просто расскажет много интересного об этих замечательных животных. Книга будет интересна не только тем, кто имеет или хочет завести собаку, но и всем, кто интересуется животными, их поведением и взаимоотношениями с человеком.
